



PEDAGOGICKO PSYCHOLOGICKÁ PORADNA

Nerudova 59

370 014 České Budějovice tel.387314506

POSOUZENÍ UČEBNÍCH POMŮCEK ŘADY DIPO

Učební pomůcky řady DiPo

podstatně usnadňují všem dětem rychlým a poutavým způsobem proniknout do náročného systému jednotlivých kategorií české gramatiky, upevňování a opakování vědomosti moderním netradičním způsobem.

Veškeré pomůcky řady DiPo mají překvapivě jednoduchý princip, který je charakteristický variabilitou. V krátkém čase dítě procvičí velké množství příkladů bez nutnosti jejich zápisu (*děti si mohou na kartičce samostatně ověřovat pomocí identifikačních znaků správnost splnění úkolu – dostávají bezprostředně zpětnou vazbu správnosti své práce*).

Prostřednictvím těchto pomůcek můžeme respektovat vlastní tempo dětí v souladu s individuálními schopnostmi. Výhodou je též nutnost zapojení motorických funkcí, kdy dítě manipuluje s kartičkami (*zvláště u dětí s poruchami pozornosti toto velmi pomáhá k jejich lepšímu soustředění*). Jsou tedy vhodné i pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami, tedy pro děti, které mají dysortografické, dysgrafické nebo dyslektické potíže.

Navíc všechny tyto učební pomůcky řady DiPo pomáhají rozvíjet základní percepční schopnosti, jemnou motoriku, prostorovou orientaci, zrakové rozlišování, pomáhají rozvíjet jazykový cit, slovní zásobu a čtenářské dovednosti, vedou žáky k větší samostatnosti a zodpovědnosti, při správném používání posilují jejich sebevědomí.

Na těchto pomůckách, vytvořených Ladou a Jiřím Ziburovými, je cenné především to, že postupně zpracovávají všechna základní gramatická pravidla, čímž se vytváří ucelený systém k účinnému procvičování a orientaci v klíčové učební látce mateřského jazyka.

Těší nás, že můžeme díky nabídce autorů od samého počátku spolupracovat na ověřování těchto pomůcek v praxi, a že můžeme po tříleté spolupráci potvrdit velmi dobrou využitelnost těchto pomůcek u většiny klientů přicházejících do poradny.

Jaromíra Brichtová, speciální pedagožka
pedagogicko psychologická poradna
České Budějovice

Pedagogicko psychologická poradna
370 04 České Budějovice
Nerudova 59 tel. ústř. 387 314 506